

因违规参加商业活动

跳高名将张国伟遭处罚

本报综合消息 3月17日,网络上流传出《关于对张国伟违规参加商业活动的处罚决定》,该内容描述,跳高选手张国伟将面临被开除、禁赛等一系列处罚。随后,张国伟通过其个人微博对该消息予以证实,并表示已经获得领导的理解和宽容,自己“依然战斗在国家队第一线”。

在《关于对张国伟违规参加商业活动的处罚决定》中写道:经查实,张国伟未经国家队批准,在今年2月底3月初先后两次编造理由私自外出参加商业活动,严重违反了《国家田径集训队管理规定》,造成了不良影响。而张国伟受到的处罚包括:“国家队内通报批评,

并通报运动员所在单位山东省体育局”、“扣除2019年1月至3月训练津贴”、“自本决定下发之日起停止参加一切国内、国际比赛及一切社会活动”、“给予开除留队察看处分,停止发放训练津贴、训练装备等一切国家队待遇”。该《决定》还提到,希望全体国家队运动员、工作人员引以为戒,把全部精力集中到备战工作中,全力完成多哈世锦赛和东京奥运会备战任务。

17日晚上,张国伟在其微博上正式发文回应表示:“经过中心领导的谆谆教导,我深刻地感受到了领导的关心、爱护和期望,对于我的行为,领导表示了理解和宽容。请放心,张国伟

依然战斗在国家队第一线,为了梦想所应该承担的一切一点也不会少!散了吧,我依然还在拼,哪怕困难重重,那都不是事!”

现年27岁的张国伟曾经在2015年北京世锦赛上赢得男子跳高比赛银牌,个人最好成绩达到2米38,距离名宿朱建华保持的2米39的全国纪录仅差1厘米。不过,近几个赛季受伤病影响,他的成绩有所下滑。本赛季他的个人最好成绩为2米21,尚未达到多哈世锦赛参赛标准。

因本次处罚,张国伟将错过3月19日和3月20日举行的全国田径室内锦标赛。

成为WTA最年轻皇冠明珠赛女单冠军

安德莱斯库创造外卡奇迹

本报综合消息 北京时间昨晨,18岁的加拿大外卡球员安德莱斯库创造了历史。她用时2小时19分钟,以6比4、3比6和6比4击败了3个大满贯头衔拥有者、德国名将科贝尔,赢得了个人职业生涯的首个WTA巡回赛女单冠军,也由此成为史上最年轻皇冠明珠赛女单冠军以及首位在印第安维尔斯站夺得女单冠军的外卡球员。印第安维尔斯站作为WTA的皇冠明珠赛,级别仅次于大满贯。

安德莱斯库本站比赛首轮淘汰32号种子齐布尔科娃,在杀入决赛前,她

还先后击败了18号种子王蔷、20号种子穆古鲁扎以及6号种子斯维托丽娜。尤其值得一提的是与斯维托丽娜一战,安德莱斯库在半决赛中以6比3、2比6和6比4击败世界排名第六的乌克兰姑娘,职业生涯第二次淘汰世界排名前十的球员。上一次发生在今年1月的奥克兰站,当时安德莱斯库以资格赛选手的身份,在女单正赛16进8的比赛中淘汰了沃兹尼亚奇。

在决赛中,安德莱斯库击败世界排名第8的科贝尔,让她在对阵世界前十的交锋记录上保持了3战全胜。一



年前还排名第198位的她,此役之后世界排名将从目前的第60位飙升至第33位左右。以外卡球员的身份夺得女单冠军,她不仅成为印第安维尔斯站史上第四年轻的冠军,也成为WTA在2009年设置皇冠明珠赛以来最年轻的该级别赛事女单冠军。

以我媒体
扬您美名

广告热线 |

8273208

武磊迎来西甲首败

连续5次首发

本报综合消息 北京时间昨晨,武磊迎来了加盟西甲后的第5次首发。可惜塞维利亚利用点球打破僵局,西班牙人队以0比1输掉了比赛。

塞维利亚目前在西甲联赛中排名第6,整体实力在西班牙人队之上。武磊本场比赛再获首发机会,这是他加盟球队以来连续第7次登场,其中连续5场首发,这让武磊超越了蒿俊闵,成为近9年以来在欧洲五大联赛中连续首发最多的中国球员。目前,武磊的首发场次仅逊于孙继海的连续8场首发纪录。

尽管武磊没能帮助球队从强大的对手身上全取3分,但他的表现仍不乏亮点。第33分钟西班牙人禁区内头球接力,武磊的头槌攻门稍稍高出横梁;第69分钟武磊巧妙穿裆过人,突破对手包夹防守,小角度打门颇具威胁,但被对方门将扑出。全场比赛武磊3次射门、1次打正,1次过人,1次拦截,1次解围,交出了一份不错的成绩单。赛后,说起球队的情况和自己的表现,武磊表示:“上半场两支球队踢得比较胶着,下半场我们掌控了局势,踢得也不错,遗憾的是没能把握住得分机会。”



邮爱公益
PSBC CHARITY

让渴望学习的
贫困高中生
实现梦想

中国扶贫基金会·中国邮政储蓄银行

2017年3月20日联合发起成立“邮爱公益基金”

截至2018年12月31日,邮爱公益基金累计接受善款2000余万元,在全国33个贫困县高中开设邮爱自强班,受益学生2400余人。
让知识改变命运,梦想不再遥远。



扫码捐赠

衷心感谢您的
爱心与支持!

